Midway City Council 18 June 2019 Regular Meeting

Centennial Plaza / Update



## RESOLUTION 2013-15

## A RESOLUTION APPROVING A MEMORANDUM OF UNDERSTANDING WITH THE WASATCH COUNTY CENTENNIAL COMMITTEE

WHEREAS Midway City and the Wasatch County Centennial Committee desire to work together and support each other in the establishment and placement of a plaza within the Midway City Centennial Park; and

WHEREAS the plaza will enhance the culture, landscape and beauty of Midway; and

WHEREAS the plaza will also invite and encourage citizens, both old and young, to beautify their own homes and neighborhood; and

NOW THEREFORE, be it hereby RESOLVED by the City Council of Midway City, Utah, as follows:

The City of Midway approves entering into the memorandum of understanding attached hereto, and authorizes the Midway City Mayor to execute the memorandum on behalf of the City.

PASSED AND ADOPTED by the Midway City Council the 10th day of April, 2013.

MIDWAY CITY

Connie Tatton, Mayor

ATTEST:

Brad Wilson, Recorder



8 a Z

## MEMORANDUM OF UNDERSTANDING

Whereas, the Wasatch County Centennial Committee and Midway City desire to work together and support each other in the establishment and placement of a plaza within the Midway City Centennial Park consisting of artistic, life size and bas relief bronze work, the nature of which has been identified, for the purpose of enhancing the culture and landscape and beauty of the City of Midway, and also for the purpose of inviting and encouraging the citizens, old and young, to complement the plaza and bronze work of art by beautifying their own homes and neighborhood, and

Whereas, the general location of the plaza within the Park has been agreed upon;

It is now therefore understood and agreed that said plaza will be constructed so that, when completed, the existing drain system and automatic sprinkler system will function as effectively as now exists, and that the works and improvements that affect the drainage and sprinkling will be constructed in a manner that meets the approval Midway City.

It is understood that the Midway Heritage Foundation will be working with the Centennial Committee in the obtaining and disbursing of the funds necessary to complete the project and that the City encourages support from said entity, but that such is independent of the City.

It is further understood that the City has budgeted the sum of \$25,000 towards the cost of construction of said site and, except as otherwise agreed upon, no other obligation through budgeting to monetarily finance the project exists upon the part of Midway City; but, in connection therewith, it is understood that to the extent that it does not create an undue burden, the City will lend its support, where and when needed, with its existing equipment and manpower in helping establish and construct and complete the site; however such help is not to interfere with other work that the City deems its primary responsibility, and that decision with respect to the same is to be in the sole discretion of the City.

The City will help promote and encourage its citizenry to help financially support said project, believing that in them doing so, they will individually feel a part of and an ownership in the project, and therefore take pride in the plaza and in the City at large, and help protect the works of art from abuse, and help in their own way maintain the same so that it will continue to be a place of beauty that complements the City.

Wasatch County Centennial Committee

y James J Smedley, Chairman

Date: June 19th 2013

Midway City

By Connie Tatton, Mayor

Date: 4-23-2017











